

亚洲十强赛6月底抽签

本报讯 尽管世界杯预选赛亚洲20强赛才刚战一轮，但是亚洲十强赛的抽签日程已经确定。6月27日，亚足联将在总部吉隆坡举行十强赛的抽签仪式。由于亚洲拥有4.5个名额，如果国足能够冲出20强赛，晋级南非之路几乎成功了一半。

6月27日，亚足联竞赛部将召开十强赛的抽签仪式。根据抽签原则，出线的10支球队将分成两个小组，每组前两名直接出线，两个小组的第三名再进行两回合的主客场附加赛，胜者和大洋洲冠军再打主客场比赛，决出最后一个世界杯参赛名额。由于大洋洲冠军板上钉钉是弱旅新西兰队，因此亚洲最终进军南非的很可能是5支球队。

徐文

绿茵采风

**总局严令足协“闭嘴”
保持低调以免再成笑柄**

本报讯 此次国足集训，备战中澳之战，杜伊很高调，但足协却一直都很沉默。这并不是足协官员的一贯作风，颇为令人诧异。经过了解才知，原来东亚四强赛之后，深感丢脸的总局高层已经严令足协“闭嘴”。

东亚四强赛前，足协一把手谢亚龙高调表态：“我们要以三战全胜的战绩卫冕成功！”并多次在比赛期间对国家队进行训话和动员。不过，国足最终只是1胜2负名列第三，险些垫底。那么高调的表态以及多次富有煽动性的动员训话最终在成绩面前成了笑柄。也许是受了东亚四强赛的教训，此次足协官员学乖了不少，按照他们自己的话来说便是：“现在国足没有任何骄傲的资本，在海埂唯一要做的就是卧薪尝胆，争取打好中澳大战。”

周文

**那不勒斯大爆冷门
终结国米意甲不败纪录**

本报讯 那不勒斯队昨晨在意甲大爆冷门，一举打破了领头羊国际米兰队本赛季意甲的不败金身。那不勒斯队开赛3分钟便破门得分，随后一直力压国米，国米没有扳平比分的机会。上届意甲盟主国米自去年4月以来在意甲一直威风八面，保持不败纪录。令人意想不到的是，那不勒斯队昨晨终于在本赛季意甲第26轮主场1:0终结了国米的不败势头。由于紧随国米之后的罗马队昨天4:0大胜帕尔马队，国米的领先优势被缩小到6分，意甲冠军之争多了一份悬念。

排名第三的尤文图斯队在最后时刻失球，在2:1领先的大好形势下，主场2:3败给了位居第四的佛罗伦萨队。

木木

**古力特抱怨球场条件差
小贝可能无缘上海比赛**

小贝看望民工子弟学校学生 新华社发

本报讯 洛杉矶银河主帅昨天透露，上海比赛场地的条件不够理想，为了避免受伤，这很可能导致贝克汉姆不上场。

贝克汉姆与美国洛杉矶银河队一道，于3月2日下午抵达上海，昨日上午10:30，洛杉矶银河队在八万人体育场展开首场训练。来到中国要“亲民”，这是银河队到来之前的口号，训练向媒体、球迷开放，贝克汉姆的表现最为抢眼。但是随后古力特召开的新闻发布会，对于球场的条件有些失望：“洛杉矶银河队将在两天之后迎战上海东亚队与香港康宏晨曦队组成的联队，到时候中国的球迷能不能看到贝克汉姆完全取决于球场的条件。整个球场的条件不佳，这对于球员来说很危险，到处是石子和碎皮等杂物，在这样的球场上踢球真是不容易，希望工作人员能够尽早清理掉这些东西。” 阿妍

**15连胜！
无“明”火箭照平纪录**

一连串的胜利已在火箭队内部引起了化学反应。昨日该队虽然碰上实力强劲的掘金队，可还是靠固若金汤的防守，主场以103:89拿到十五连胜；不仅一举追平了球队历史上最长连胜纪录，而且在西部排名榜上超越太阳和小牛队，升至第五位。三天后，火箭队将在主场迎战步行者队，届时刷新球队最长连胜纪录应在情理之中。



麦蒂彰显英雄本色

东方IC图

战场 出色防守令掘金双枪哑火

火箭的对手掘金同样在为了打入季后赛而努力，不过主场作战的火箭势头更胜一筹，主队出色的防守令掘金双枪双双哑火，第一节掘金20投仅9中，被火箭21:18领先结束。第二节掘金一度追近比分，但火箭随即打出一个7:2的小高潮再度拉开分差。随后的局势又重新回到了火箭控制之下，上半场比赛结束时，火箭50:40领先掘金10分。

双方易地再战，麦蒂开始发威连连得分，突破跳投上篮三分令掘金无计可施，在他的带领下火箭一度70:55领先15分之多。不过掘金外线的三分还是给火箭造成了不少麻烦，第三节结束时火箭80:71领先9分。关键的最后一节，巴蒂尔挺身而出连续外线三分命中帮助火箭拉开比分差距，火箭趁势打出一波18:8的进攻狂潮，一举奠定胜局。随后的比赛也成为了垃圾时间，最终火箭103:89拿到了第十五场连胜。

本场比赛，麦蒂拿下全场最高的22分6次助攻，巴蒂尔贡献20分，斯科拉拿到18分4个篮板，街球王也砍下16分。掘金方面，安东尼拿到19分，艾弗森则得到了17分。在15连胜之后，火箭排名上升到了西部第五。

徐文

赛后 阿帅宣称火箭可将连胜继续

当姚明受伤缺席整个赛季后，很多人认为，火箭的赛季完蛋了，对此，阿德尔曼说：“很多评论家，那些所谓的专家，他们并不了解火箭，但是他们认为，我们这个赛季完蛋了。”阿德尔曼称：“我不认为我们这样想，没有任何一个人这样想，我们都觉得自己可以赢球，只要我们发挥出自己的能力，我们是可以继续赢球的。你也不能被这些评论影响，你必须继续保持自己的冷

静，相信你自己的能力，不担心别人怎么说。你不能情绪过于激动，也不能情绪过于低落，你必须找到一个平衡点，但是每场比赛你的能量必须在，全身心投入比赛。相信自己，相信队友。” 徐文

相关 章明基：姚明术后回国疗养

据新华社电 日前被查出左脚踝应力性骨折的姚明表示，如果不是及时发现了他的脚伤，那么他很可能因此而整整一年打不了球。

姚明说，他是在2月中旬全明星赛前感觉到左脚踝疼痛的，那之后他的脚伤一直未见好转，而且疼痛感越来越强。于是他2月25日训练后到医院进行了检查，结果发现脚踝应力性骨折。他说，如果现在还没有发现自己的

脚伤，那么他的左脚踝很可能完全断裂，会整整一年没法打球。

姚之队负责人章明基则表示，手术之后，姚明会回到国内，接受篮球所建议的中医疗法，加速康复进程。



最近四场比赛中的最高得分。

赛后，雄鹿新闻官丹·斯米泽克表示，易建联的伤势并不严重，只是受伤部位暂时有轻微的肿胀。不过，斯米泽克也透露，尽管情况不错，但是伤势是否会影响到阿联之后的训练，以及下一场比赛，还需要进一步的观察，而具体的结果会在今天公布。

此前，易建联曾由于在中国德比大战“II”时，肩膀负伤而缺席了两场比赛，并在复出之后失去了首发位置。 徐文

关注阿联

雄鹿客场败给步行者

扭伤脚踝

阿联虚惊一场

据新华社电 一到客场就打蔫的雄鹿队昨日客场印第安纳，不出所料以106:128轻易败给实力与自己半斤八两的步行者队。中国新秀易建联在第四节开场盖帽时左脚踝扭伤，当即离场。

此役，作为替补的易建联在每节比赛中都得到了上场机会，到他离场时共打了14分钟，这是他近三场比赛出场时间最多的一次。不过，他的手感依然不佳，4投仅1中，罚球2罚2中，共收获4分。这个分数是他

最近四场比赛中的最高得分。

赛后，雄鹿新闻官丹·斯米泽克表示，易建联的伤势并不严重，只是受伤部位暂时有轻微的肿胀。不过，斯米泽克也透露，尽管情况不错，但是伤势是否会影响到阿联之后的训练，以及下一场比赛，还需要进一步的观察，而具体的结果会在今天公布。

此前，易建联曾由于在中国德比大战“II”时，肩膀负伤而缺席了两场比赛，并在复出之后失去了首发位置。 徐文